

IN HONOR OF CLAIRE M. ZAUTKE

FOR HER YEARS OF SERVICE ON THE MILWAUKEE BOARD OF SCHOOL DIRECTORS

WHEREAS,	CLAIRE M. ZAUTKE was elected to the 7^{th} District seat on the Milwaukee Board of School Directors in April 2013; and
WHEREAS,	$ \hbox{\it Claire M. Zautke has devoted countless hours and boundless energy to representing the students of her district and their families; and } \\$
WHEREAS,	CLAIRE M. ZAUTKE served as Chair of the Milwaukee Board of School Directors' Committee on Parent and Community Engagement during the 2014-15, 2015-16, and 2016-17 board years; and
WHEREAS,	CLAIRE M. ZAUTKE has worked to support and improve struggling schools in MPS; and
WHEREAS,	CLAIRE M. ZAUTKE has championed new, high-quality innovative school programs in MPS; and
WHEREAS,	CLAIRE M. ZAUTKE has advocated for increased autonomy for academically successful MPS programs that increase student achievement; and
WHEREAS,	CLAIRE M. ZAUTKE has encouraged the expansion of the Milwaukee Spanish Immersion School and other successful educational options for the students of MPS and their families; and
WHEREAS,	CLAIRE M. ZAUTKE was instrumental in bringing an International Baccalaureate program to Milwaukee's Casimir Pulaski High School;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, That the MILWAUKEE BOARD OF SCHOOL DIRECTORS extend its sincere appreciation to CLAIRE M. ZAUTKE for her years of dedicated service to the Milwaukee Public Schools, its students, and the public; and be it

FURTHER RESOLVED, That this resolution be spread upon the permanent proceedings of the Board of School Directors; and be it

FURTHER RESOLVED, That the Board instruct the Board Clerk to have an engrossed copy of this document, suitably signed and sealed, prepared and delivered to CLAIRE M. ZAUTKE in tribute to her record of dedicated public service to the citizens of Milwaukee and to the children of the Milwaukee Public Schools.

Adopted this 20th Day of April, 2017.

Mark A. Sain, President Milwaukee Board of School Directors